
 
Slovensko prehransko društvo                                            Ljubljana, 3. februarja 2009  
Jamnikarjeva 101 
Ljubljana 
 
 

Z A P I S N I K 
rednega zbora članov društva dne 28. januarja 2009 ob 16.00  na Jamnikarjevi 101 

 
Predlagan dnevni red: 
1. Izvolitev delovnega predsedstva 
2. Uskladitev (spremembe) in sprejem sprememb statuta SPD (členi 5, 24, 41) po zahtevi UE 
     Ljubljana 
3. Aktualno strokovno predavanje NUTRIGENOMIKA – prof.dr. Marjan Simčič, BF. 
4. Poročilo o delu društva v letu 2008 
5. Poročilo o članstvu društva  
6. Finančno poročilo  
7. Načrt aktivnosti društva za prihodnje leto 
8. Razno 
 
Na predlog predsednika SPD je zbor soglasno sprejel spremembo dnevnega reda, da se 
zamenja vrstni red točk 2. in 3. 
Prisotnih članov: 44 (spisek podpisanih članov je priloga k zapisniku). Sklepčnost je bila 
zagotovljena in zbor je lahko pričel z delom. 
Zaradi obveznosti  se je opravičilo 21 članov.  
 
Ad 1.  
Delovno predsestvo 
 
Na predlog predsednika društva je bilo soglasno izvoljeno delovno predsedstvo v sestavi: 
    

1. Doc. dr. Cirila Hlastan, predsedujoča 
2. mag.Malči Božnar, univ.dipl.ing.živ.teh, članica 
3. Meta Potočnik, univ.dipl.ing.živ.teh., članica 

 
Ad 2.  
Prof. dr. Marjan Simčič je podal aktualno in zelo zanimivo predavanje z naslovom 
»Nutrigenomika« v trajanju 30 min. Sledila je živa diskusija poslušalcev o predstavljeni temi. 
Kratka vsebina predavanja bo predstavljena na spletni strani SPD. 
 
Ad 3. 
Uskladitev statuta SPD 
 
Pripomba UE LJ: Pridobitne naloge lahko opravljamo, če so opredeljene v temeljnem aktu, 
so povezane z namenom in cilji društva. Sredstva pridobljena z dopolnilnimi dejavnostmi 
morajo biti porabljena za osnovni namen društva. V čl. 9 moramo zato opredeliti katere so 
naloge osnovne in katere dopolnilne. 
 
Predlog spremembe se glasi: 

9. člen 



Naloge, navedene v prejšnjem členu, opravlja društvo kot osnovne in dopolnilne: 
 
Osnovne naloge: 

• združevanje strokovnih delavcev, ki se ukvarjajo s proizvodnjo, predelavo, 
ohranjanjem, prometom in kontrolo živil ter raziskovanjem prehrane, 

• sodelovanje z domačimi in tujimi organizacijami ter znanstvenimi organizacijami, ki 
se ukvarjajo s problematiko s področja dela društva. 

 
Dopolnilne dejavnosti: 

• publicistična dejavnost 
• organiziranje tečajev, seminarjev, posvetovanj in drugih načinov promocije sodobne 

prehrane in proizvodnje hrane/živil 
 
Pripomba UE LJ: Po zakonu o društvih  se določi samo en zakoniti zastopnik društva, ki je 
lahko predsednik ali podpredsednik društva. 
 
Predlog spremembe 24. in 41. člena se glasi: 
 

24. člen 
Organi društva so: 
- zbor članov, 
- upravni odbor, 
- nadzorni odbor, 
Zastopnik društva je  predsednik. 
 

41.člen 
 
Društvo zastopa predsednik upravnega odbora. Zastopnika društva lahko kadarkoli 
nadomešča tista oseba, ki jo na podlagi pisnega pooblastila določi predsednik društva. 
 
Sklep 1. Predlagane spremembe členov statuta 9, 24 in 41 so soglasno sprejete. 
 
Ad 4. Poročilo o delu društva 

 
V obdobju januar 2008 – januar 2009 so potekale naslednje aktivnosti in dogodki – poročilo 
je podal predsednik SPD. 
 
Januarja 2008 je bilo izvoljeno novo vodstvo društva (Žlender B., predsednik, Veljanovski 
Vesna, podpredsednica, Kirinčič Stanka, podpredsednica, Zagorc Tatjana, tajnica, Pečjak 
Silvo, blagajnik). 
Prva naloga, ki smo jo opravili je bila sprememba Statuta društva v skladu z novim Zakonom 
o društvih. Statut je bil sprejet na zboru članov SPD 15. 09. 2008. Takrat smo tudi na lastno 
prošnjo dr. Stanke Kirinčič za razrešitev na izpraznjeno mesto podpredsednice društva izvolili 
mag. Marleno Skvarča. 
Na upravno enoto Ljubljana smo dali vlogo za potrditev statuta društva in vodstva društva 
oziroma zastopnika društva. 23. decembra je prišel dopis z UE Ljubljana, da statut ni povsem 
v skladu z zakonom, predvsem v točki, kjer smo predlagali 3 zastopnike. Spremembe statuta 
so bile sprejete na današnjem zboru članov. 
 
Organizirana sta bila dva strokovna dogodka pri katerih je SPD sodelovalo kot soorganizator : 



• 25. Bitenčevi živilski dnevi, 17-18.aprila 2008 v Ljubljani na Gospodarskem 
razstavišču, organizatorja BF Oddelek za živilstvo in SPD. Tema je bila: Stranski 
proizvodi in odpadki v živilstvu – uporabnost in ekologija. Seminarja se je udeležilo 
90 delegatov, kar je manj kot običajno, bilo je 20 predavanj, od tega trije tuji 
predavatelji (en iz Grčije, dva iz Srbije). Izdali smo zbornik predavanj z informacijami 
o novih bolonjskih študijih živilstva in prehrane, o diplomantih na študijih živilske 
tehnologije in mikrobiologije, magisterijih in doktoratih na teh področjih. Novi 
doktorji so v kratkih predavanjih (3) predstavili svoja dela. Podelili smo tudi 
Bitenčevo nagrado študentu Tomažu Pušniku za najboljšo diplomo. Družabno srečanje 
z večerjo in glasbo smo imeli prvi večer v Jurčku na GR.  

• Prvi evropski kongres o hrani v organizaciji EFFoST je potekal v Ljubljani v 
Cankarjevem dom od 4. do 9. novembra. Organizacijski vodja tega dogodka je bil 
profesor Peter Raspor, takratni predsednik EFFoST. Veliko članov SPD je sodelovalo 
v organizaciji tega dogodka. Poročilo o dogodku, ki je sestavni del tega zapisnika je 
pripravil profesor Raspor in se nahaja na spletni strani SPD. Predsednik društva je bil 
član kongresnega organizacijskega odbora in imenovan za ambasadorja naše države v 
komiteju ambasadorjev predstavnikom iz 42 držav, ki je sprejel Evropsko 
deklaracijo o hrani, tehnologijah in prehrani, in je objavljena na spletni strani 
našega društva. 

 
Decembra smo se dogovorili z najugodnejšim ponudnikom za postavitev spletne strani našega 
društva in sredi januarja je zaživela. Objavljali bomo vse koristne informacije o dejavnosti 
društva, o aktualnih in načrtovanih strokovnih in družabnih dogodkih, o novostih in 
zanimivostih na našem strokovnem področju. Pričakujemo dejavno vključevanje članov v 
oblikovanje spletne strani in da bi dobila čim širši krog bralcev. 
 
Pripravili smo nove članske izkaznice in jih prisotnim na zboru podelili, ostalim pa poslali po 
pošti. Več kot 80 članom, ki so poravnali članarino za to leto, pričakujemo da se bo pridružilo 
še nekaj. Poskušali bomo nabrati toliko sredstev, da bomo lahko nadaljevali z načrtovanimi 
aktivnostmi. IFFoST dolgujemo za dve leti nazaj 1400 dolarjev članarine. Dolg bomo 
poravnali, če bomo zbrali dovolj sredstev. Eden od možnih virov je dohodek od Prvega 
evropskega kongresa o hrani, za katerega je bil podpisan tudi dogovor. 
 
Ad. 5. Poročilo o članstvu društva 
 
Poročala podpredsednica SPD mag.Marlena Skvarča.  
V mesecu novembru in decembru je bilo po klasični in elektronski pošti poslanih preko 600 
vabil za članstvo. Odziv je bil tak, da je do občnega zbora plačalo članarino 87 članov (76 
članov, 8 študentov, 3 upokojenci), ki prihajajo iz vseh področij Slovenije.   
 
Ad. 6. Finančno poročilo 
 
Poročal Silvester Pečjak. O zaključnem finančnem poročilu je blagajnik obvestil zbor, da se 
le-to pripravlja in bo v zahtevanem roku oddano na ustrezni urad. Trenutno imamo še nekaj 
neplačanih računov, npr zapadlo članarino za IFFoST 1400 dolarjev za leti 2007 in 2008. 
Stanje na blagajni dne 31. dec. 2008 je po bančnem izpisu 700,76 EUR. Januarja 2009 je bil 
še dotok sredstev iz plačanih članarin. 
 
Ad. 7. Načrt aktivnosti za prihodnje leto 

• Vsebinsko bogatiti spletno stran SPD 



• Vnesejo se na spletno stran podatki o članstvu društva  
• Strokovno predavanje (september) »zmanjšanje soli v prehrani« (CINDI ) -  

            doc.dr. Hlastan Cirila  
• Druga strokovna predavanja – predlogi članov društva 
• 26. Bitenčevi živilski dnevi –oktober/november 2009, Ljubljana/BF nova dvorana, 

tema še ni določena –pričakujemo predloge od članov SPD 
• Strokovni izlet –pričakovani predlogi in ponudbe članov društva 
            -    oljčno olje-Izola 

- ekološka pridelava hrane-Štajerska 
- kmetijsko-živilski sejem Gornja Radgona  
- organiziran ogled strokovnih sejmov po Evropi 

 
8. Razno 
 
Mag. Blanka Vomberger, predsednica Društva živilskih in prehranskih strokovnih delavcev 
severovzhodne Slovenije, s sedežem v Mariboru, je pozdravila naš zbor in predstavila 
aktivnosti društva. Prav tako je dala pobudo za tesnejše sodelovanje obeh društev.  
 
Predsedstvo zbora članov:                                                              Predsednik: 
 
Doc. Dr. Cirila Hlastan                                                           Prof.dr. Božidar Žlender 
Malči Božnar, univ.dipl.ing. 
Meta Potočnik, univ.dipl.ing. 


